2019 год

- **1 января**. Согласно статистическим данным по Глуховской территории численность населения составила: 1053 человека, насчитывается 354 двора, родилось 7 человек, умерло 9 человек, зарегистрировано 9 браков, расторгнут 1 брак.
- **5 января**. В г. Алексеевка прошли районные соревнования по лыжным гонкам среди школьников, в которых Ю. Первых заняла 1 место, А. Соколова 2 место, Д. Архипов 3 место, Д. Клишин 3 место.
- **6 января**. В п. Чернянка Белгородской области прошло Первенство по лыжным гонкам, где А. Соколова заняла 2 место.
- **9 января**. В г. Москва в концертном зале «Измайлова» прошел II Международный хореографический турнир «Танцевальное время», в рамках культурно-образовательного проекта «Радость планеты», где хореографический коллектив «Надежда» стали лауреатами III степени в номинации «Народный стилизованный танец» с конкурсным номером «А я чайничала».
- **12 января**. В г. Губкине прошли соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти Дорошева, где А. Соколова заняла 4 место.
- **23 января**. В Иловской школе прошли зональные соревнования по баскетболу, девушки и юноши Глуховской школы заняли 2 места.
- **13 февраля**. В ЦРК «Солнечный» прошел фестиваль-конкурс солдатской и военнопатриотической песни «Афганский ветер», посвященный 30-летию вывода советских войск из Афганистана, в нем приняла участие П. Дрыгина.
- **19 февраля**. В г. Губкине прошли соревнования по лыжным гонкам, в котором приняли участие учащиеся Глуховской школы К. Сивенков, Д. Архипов, Д. Гвоздев, Роман Пасько, Ангелина Позднякова, Ангелина Эйрих, Анастасия Соколова, Юлия Первых.
- **21 февраля**. В Глуховской школе состоялся конкурс строевой песни, где ученики 5 класса заняли 1 место.
- **Февраль**. В г. Алексеевка прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса детских исследовательских работ «Я исследователь». Р. Жашков, ученик 1 класса Глуховской школы принял участие, с исследовательской работой «Аквариумные рыбки».
- **6 марта**. В г. Алексеевка прошел конкурс «Блинное селфи», в котором заведующая библиотеки О. А. Фоот и читательница А. Эйрих заняли 2 место, в подарок получили флешнакопитель 32 гб.
- **10 марта**. На центральной площади г. Алексеевка состоялась программа «Солнышко красно, гори, гори ясно!», в которой Глуховское сельское поселение вместе с работниками культуры приняли участие. Мастер-класс провела Е. Шатохина по изготовлению кукол-оберег.

- **15 марта**. Заведующая Глуховской модельной библиотеки О. А Фоот приняла участие в III Всероссийском творческом конкурсе «Библиотекари», который проводит литературнообразовательный портал «ЛИТОБРАЗ», где заняла 2 место в номинации видео-резюме с конкурсной работой «Молодежь и библиотека, миф или реальность».
- **21 марта**. Избирательная комиссия Алексеевского округа наградила благодарственной грамотой руководителя клуба молодого избирателя «Юность» Глуховской модельной библиотеки О. А. Фоот, за активную работу по повышению правовой культуры будущих и молодых избирателей. Учителя обществознания М. В. Оболонскую и ученика 10 класса Е. Смурыгина, наградили за активную работу по повышению правовой культуры в Глуховской школе.
- **23 марта**. В г. Алексеевка прошла спартакиада трудящихся по плаванию, в которой приняли участие Д. Демьянова, П. Рощупкин, О. Кущенко.
- **26 марта**. В ЦКР с. Иловка состоялся районный конкурс народного танца «Алексеевские васильки», где хореографический коллектив «Капельки» занял 1 место в возрастной категории 7–9 лет, хореографический коллектив «Надежда» занял 1 место в возрастной категории 13–17 лет.
- 29 марта. В ЦКР «Солнечный» состоялся праздник посвященный Дню работников культуры. Директор модельного Дома Культуры с. Глуховка М. Некрылова была награждена почетной грамотой профсоюза работников культуры за добросовестный труд, активное участие в работе первичной профсоюзной организации, и в связи с профессиональным праздником Днем работника культуры.
- **Март**. В г. Алексеевка состоялся смотр-конкурс коллективов художественной самодеятельности среди первичных ветеранских организаций Алексеевского городского округа, в котором Глуховское сельское поселение заняло 2 место в номинации «Хоровое пение» в составе участниц: Р. Ложкина, Н. Моторина, Н. Ожерельева, Е. Жидкова, Н. Сенюкова, Н. Зверева.
- **Март**. Прошел областной фестиваль-конкурс художественного творчества «Белгородская сирень», в котором приняли участие: А. Фоот номинация «Песни о сирени», О. Острякова номинация «Изобразительное искусство».
- **1 апреля**. С Глуховским вокальным ансамблем «Околица» ведет работу по вокальному пению хормейстер Л. В. Шенишина.
- **6 апреля**. Состоялось бракосочетание Д. Просянникова и В. Нетишинской, невеста жительница с. Глуховка, а жених г. Алексеевка. Молодая семья живет в г. Алексеевка.
- **20 апреля**. В Глуховской модельной библиотеке прошла Всероссийская акция «Библионочь», которая была посвящена Году театра. В этот день работало несколько

площадок: фотозона «Ок, Гоголь», творческая лаборатория «Я актер» и «Театральная маска».

25 апреля. Работники бюджетной сферы приняли участие в областной акции «Зеленая столица». Засажено 25 га акацией.

2 мая. В парке культуры и отдыха г. Алексеевки состоялся фестиваль «Песенная канитель» детского и молодежного творчества исполнения фольклорных песен и танцев, в котором принял участие детский фольклорный коллектив «Перезвон» (руководитель Н. П. Ожерельева, аккомпаниатор Г. А. Шатохин).

6 мая. Заведующая Глуховской модельной библиотеки провела акцию «Читаем детям о войне», инициированной Самарской детской библиотекой.

9 мая. Празднование Дня Победы началось с шествия «Бессмертного полка», которое было проложено в первый раз по маршруту по всем улицам села. На Мемориале Славы прошел торжественный митинг, с поздравительной речью выступили: глава Глуховской администрации Ю. А. Афанасьев, председатель территориальной Совета ветеранов Р. В. Ложкина. Собравшиеся почтили минутой молчания павших воинов и возложили цветы. В Доме культуры прошла концертная программа «Идет весна победным маем», в которой приняли участие: вокальный ансамбль «Околица», народный фольклорный самодеятельный коллектив «Дубравушка», солисты: Л. Шеншина, А. Фоот, П. Дрыгина, танцевальные хореографические коллективы: «Надежда», «Капельки», «Жемчужины», читали стихи М. Горьковской, П. Шатохина, А. Осадчая, М. Шатохин. В фойе была расположена выставка рисунков «Спасибо за победу», на площадке состоялся конкурс рисунков «Мы рисуем МИР!». В г. Алексеевка на площадке сахарного завода выступили с концертной программой «Сирень Победы»: вокальный ансамбль «Околица», солисты Л. Шеншина и А. Фоот, танцевальный хореографический коллектив «Надежда».

25 мая. В п. Вейделевка Вейделевского района состоялся XIV Международный фольклорный праздник «Славяне мы – в единстве наша сила», в котором принял участие вокальный ансамбль «Околица».

26 мая. Заведующая Глуховской модельной библиотеки О. А. Фоот вместе с волонтерами клуба «Радуга добра» провели акцию «Бегущая книга», приуроченная 65-летию Белгородской области. На улицах села жителям были заданы вопросы о Белгородской области, за правильный ответ участник получал книгу. В акции приняли участие 23 человека, было подарено 9 книг.

27 мая. В Белгородской государственной филармонии состоялось торжественное открытие II съезда библиотекарей Белгородчины, приуроченное к Общероссийскому дню библиотек, на которое была приглашена заведующая Глуховской модельной библиотеки О. А. Фоот.

1 июня. В с. Советское Алексеевского района прошел межрайонный Праздник молока «Молочные реки – песенные берега», в котором приняла участие творческая делегация Глуховского модельного Дома культуры. Ими была подготовлена инсталляция деревенского быта «Каша варится, молоко славится», фотозона «Коровкино приволье» и творческая презентация молочной манной каши «Наша каша лучше всех». Е. Шатохина заняла 1 место в конкурсе «Настоящая заПАРка» на быстроту изготовления вареников. С. Смурыгина приняла участие в дефиле молочной моды «ФешнМилкКоктейль», представив костюм вареной сгущенки. Вокальный ансамбль «Околица» принял участие в фестивале народного творчества «Молоко пьем – песни поем!».

6 июня. Заведующая Глуховской модельной библиотеки О. А. Фоот вместе с читателями на улицах села провели флешмоб «Давайте Пушкина читать!», посвященный 220-летию со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина.

19 июня. На базе Глуховского модельного Дома культуры состоялась праздничная программа, приуроченная к подведению итогов рейтингового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей «Объезд полей». В этот день комиссия оценила качество проведения весенне-полевых работ, общую культуру земледелия, состояние лесополос и выполнения программы биологизации сельхозугодий 10 хозяйств Алексеевского городского округа, где ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский занял 1 место. На открытии праздника исполнили песни «Хлеб всему голова» двух коллективов вокального ансамбля «Околица» и народного фольклорного самодеятельного коллектива «Дубравушка». Также своими песнями радовали солисты Л. Сосницкая («ЦКР с. Щербаково»), Л. Ярцева, Н. Липкина, Н. Елисеева («ЦКР «Солнечный»). Зажигательные танцы исполнил хореографический ансамбль «Надежда».

- **21 июня**. В Глуховской школе состоялся выпускной вечер, в этом году было 3 выпускника: М. Смурыгина, П. Дрыгина, А. Клюков. Выпускники выбрали тематику бала «Аллые паруса», девочки были одеты в нежные цветов платья и внешне похожи на Ассоль, а юноша в роли Грея. Продолжение праздника прошло на площади Победы в г. Алексеевка, где С. В. Сергачев вручил золотую медаль М. Смурыгиной за отличные успехи в учебе.
- 22 июня. В День памяти и скорби жители села присоединились к Всероссийской военнопатриотической акции «Горсть памяти». Глава Глуховской территориальной администрации Ю. А. Афанасьев, председатель Совета ветеранов Р. В. Ложкина и участник волонтерского объединения «Память» Д. Назаров, совершили забор земли с Мемориала Славы. Кисет с землей был передан в историко-мемориальный комплекс Главного храма Вооруженных Сил Российской Федерации, для увековечивания памяти воинов. Вечером состоялась акция «Свеча Памяти», присутствующие из зажженных свечей выложили надпись «ПОМНИМ».

29 июня. Экспедиция студентов кафедры русского народного песенного искусства ФГБОУВО «Санкт-Петербургского государственного института культуры» (руководитель, доцент кафедры М. А. Кузнецова), встретилась с участницами народного фольклорного самодеятельного коллектива «Дубравушка» для изучения фольклорно-этнографического материала.

7 июля. В с. Коломыцево Красногвардейского района прошел V районный фестиваль народного творчества «Цветочный карагод», в котором принял участие вокальный ансамбль «Околица».

13 июля. В с. Подсереднее состоялся VI областной фольклорный фестиваль «На родине Маничкиной». Работники Глуховского модельного Дома культуры работали с детьми на интерактивной игровой площадке «Затейная поляна», заведующая Глуховской модельной библиотеки совместно с работниками библиотек с. Иловка и Подсерденее встречали гостей в библиопалатке «Дом, где живет песня», Н. М. Сенюкова участвовала в дефиле народных костюмов «Этновок», народный самодеятельный коллектив — фольклорный ансамбль «Дубравушка» принял участие в фестивале фольклорных песен и танцев «Напев народный в сердце навсегда», детский фольклорный коллектив «Перезвон» принял участие в «Подсередненской ярмарке на празднике фольклора».

31 июля. В г. Алексеевка состоялся праздник на улице Мостовой, 100, 102 и Некрасова, 96, в котором принял участие глуховский вокальный ансамбль «Околица».

1 августа. Читатели Глуховской модельной библиотеки Д. Шатохин и М. Шатохин приняли участие в районном конкурсе детских рисунков из прочитанных книг «Читая рисуй».

2 августа. Состоялось бракосочетание Е. А. Смурыгина и А. В. Рощупкиной. Жених – житель с. Глуховка, невеста – из г. Лиски. Молодая пара планирует жить в г. Воронеже.

2 августа. В День работника торговли В. И. Порохня, заведующая Глуховским кафе РайПО, была награждена благодарственным письмом губернатора за добросовестное отношение к делу, личный вклад в развитие торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения Алексеевского городского округа.

4 августа. На Глуховской территориальной администрации состоялся выбор сельского старосты. Большинством голосов была выбрана М. И. Ожерельева, заведующая Глуховским детским садом.

7 августа. Глуховскую территориальную администрацию посетила конкурсная комиссия во главе с секретарем Алексеевского местного отделения «Единая Россия» А. Марининым. Выявляли победителя в конкурсе «Лучший цветник в ландшафтном озеленении» среди первичных отделений партии «Единая Россия».

10 августа. В п. Бирюч Красногвардейского района состоялся День поселка, в котором принял участие с концертной программой «От всей души» глуховский вокальный ансамбль «Околица» и хореографический танцевальный коллектив «Надежда».

10 августа. Читательница Глуховской модельной библиотеки В. Ожерельева приняла участие в районном конкурсе «Я – лидер чтения».

11 августа. В с. Хлевище состоялся отчетный концерт «Вернисаж искусств» народного самодеятельного коллектива – фольклорного ансамбля «Дубравушка».

17 августа. Состоялось бракосочетание И. В. Крылова и В. А. Клишиной. Невеста – жительница с. Глуховка, жених – г. Белгорода. Молодая пара планирует жить в г. Белгороде. 18 августа. В рамках празднования Дня района и города Алексеевка Глуховская школа и детский сад участвовали в выставке цветочных композиций «Букет любимому городу». Работники Глуховского модельного Дома культуры работали на территории сельских подворий «Ай, да подворье», где славили хлеб и пшеницу. Вокальный ансамбль «Околица» развлекал жителей города своими задорными песнями. Заведующая библиотекой приняла участие в шествии ростовых кукол «Ах, Арбат, мой Арбат». Н. П. Ожерельева и Н. А. Рощукпина участвовали в конкурсе «Стихи и песни о любимом городе» с песней «Алексеевка». ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский участвовал в агропромышленной выставке «Город мой, мы гордимся тобой». Семья Соломиных вместе с дочерью Машей заняли 2 место в параде колясок и детских велосипедов «Счастье в коляске» в номинации «Коляска-сказка». На торжественном открытии «Люблю тебя, мой славный город!» В. И. Смурыгину, директору ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский, присвоено звание почетного гражданина Алексеевского городского округа. Среди сельских учреждений лучшим стал ТОС «Глуховка», председатель М. В. Смурыгина. Первичное отделение № 23 с. Глуховка заняло 1 место в конкурсе «Лучший цветник в ландшафтном озеленении» председатель Ю. А. Афанасьев и секретарь И. В. Клишина.

- **25 августа.** На х. Куприянова состоялся фестиваль «Играй, гармонь любимая!», в котором приняли участие глуховские гармонисты Г. А. Шатохин и В. Т. Герцовский.
- **27 августа.** Умерла жительница с. Глуховка в возрасте 35 лет. Причина смерти эпилепсия. У нее остался 15-летний сын, мальчика забрали в многопрофильный центр социальной помощи семье и детям «Семья» Алексеевского городского округа.
- **28 августа.** На х. Городище выступил с концертной программой «Играй и пой, русская душа!» вокальный ансамбль «Околица».
- **31 августа.** В г. Алексеевка состоялся фестиваль традиций Алексеевской земли «Подсолнечный край». Е. А. Шатохина работала на интерактивной игровой площадке «Подсолнечное поле», заведующая Глуховской модельной библиотеки О. А. Фоот со своими

читателями приняли участие в квест-игре «Город под солнцем столетий», Глуховская сельская территория участвовала в конкурсе букетов «Подсолнечные метаморфозы», П. Шатохина стала победителем в конкурсе «Король Подсолнух и королева Семечка», народный самодеятельный коллектив — фольклорный ансамбль «Дубравушка» принял участие в творческом круге «Семечку славим - поем, пляшем, играем».

2 сентября. В 1 класс пришли 8 ребятишек: 4 мальчика и 4 девочки. Их первый учитель Е. Н. Ожерельева. В школе вводится второй иностранный язык – английский.

5 сентября. А. Эйрих, читательница Глуховской модельной библиотеки, заняла 1 место в районном онлайн-конкурсе «Я – книжный герой».

13 сентября. В с. Афанасьевка состоялся межрайонный фольклорный фестиваль «Без песни мне не жить!», посвященный памяти заслуженного работника культуры РФ Е. Т. Сапелкина. Заведующая Глуховской модельной библиотеки совместно с работниками библиотек с. Иловка, Репенка, Подсереднее работала на интерактивной игровой площадке «Игровое библиоподворье». Детский фольклорный коллектив «Перезвон» принял участие в детском фольклорном празднике «Жемчужные россыпи Белогорья».

14 сентября. В с. Ильинка состоялся День села, в котором принял участие хореографический танцевальный коллектив «Надежда».

15 сентября. В с. Репенка состоялся праздник – День улиц Молодежной и Заречной, в котором принял участие глуховский вокальный ансамбль «Околица».

19 сентября. Состоялось бракосочетание И. И. Повханич и Ю. В. Валуйских. Жених – житель с. Глуховка, невеста – г. Алексеевка. Молодая пара планирует жить в с. Глуховка.

20 сентября. Глуховскую сельскую территорию посетила делегация региональной общественной организации «Белгородское землячество "Белогорье"», почетные гости провели урок мужества для учащихся средних и старших классов.

21 сентября. В с. Мухоудеровка состоялся литературно-музыкальный фестиваль «Удеровский листопад», работники Глуховского модельного Дома культуры работали с детьми на интерактивной игровой площадке «Липовый ворох», вокальный ансамбль «Околица» принял участие в музыкальной гостиной «Души прекрасные порывы».

25 сентября. В с. Иловка состоялось I заседание Советов территорий № 9 Алексеевского городского округа. Состав Совета территорий был утвержден распоряжением администрации Алексеевского городского округа № 1460-р от 26 августа 2019 г. На I заседании участники Совета рассмотрели вопросы по дальнейшему социально-экономическому развитию Иловской, Глуховской и Репенской сельских территорий.

- **28 сентября**. На х. Хрещатый состоялся районный фестиваль казачье культуры «Нет вольнее Тихой Сосны», в котором принял участие народный самодеятельный коллектив фольклорный ансамбль «Дубравушка».
- **1 октября**. В г. Алексеевка состоялась девятая Спартакиада ветеранов Алексеевского городского округа, А. А. Якименко заняла 3 место в соревнованиях по дартсу.
- **3 октября**. Н. Т. Позднякова воспитательница детского сада заняла 1 место в районном конкурсе-выставке букетов «Учитель перед именем твоим», с цветочной композицией «Неугасаемая страсть», посвященная Году театра.
- **15 октября**. С 90-летним юбилеем поздравили М. В. Стручаеву глава Глуховской территориальной администрации Ю. А. Афанасьев и председатель Женсовета Глуховской сельской территории М. В. Смурыгина.
- **21 октября**. Семья Жашковых вместе с детьми приняли участие в районных спортивных состязаниях «Папа, мама, я спортивная семья».
- **25 октября**. Глуховская сельская территория ежегодно участвует в реализации областного экологического проекта «Зеленая столица». Работники всех подведомственных учреждений приняли активное участие в высадке саженцев дубков на северной стороне х. Сидоркино бывших логунов Сахарного завода площадью 21 га.
- **25 октября.** В с. Подсереднее прошла Спартакиада трудящихся Алексеевского городского округа по настольному теннису, в которой приняла участие команда МБОУ «Глуховская СОШ».
- **26 октября**. В Глуховском модельном Доме культуры состоялась концертная программа «Поем сердцем!» на присвоение почетного звания «Народный самодеятельный коллектив», где свое мастерство показал вокальный коллектив «Околица». Участники выглядели достойно и запомнились необычайностью звучания, что и было отмечено специалистами Белгородского Государственного центра народного творчества.
- **30 октября**. В г. Белгороде состоялась областная семейная ярмарка декоративноприкладного творчества «Традиции нашего края в традициях нашей семьи», инициатором которого является ГКУК «Белгородская государственная специальная библиотека для слепых им. В. Я. Ерошенко». М. Чекмарева представила свои конкурсные работы: видеоролик-визитка «Песенный край», творческая работа «В мире искусства» и спела две фольклорные песни со своей прабабушкой З. С. Мазур. Маша была награждена дипломом I степени.
- **Октябрь.** В конкурсе рисунков «Всемирный день защиты леса», Д. Острякова заняла 1 место, а П. Дрыгина 3 место.

Октябрь. Команда МБОУ «Глуховская СОШ» заняла 1 место в соревнования по русской лапте в зачет 62 муниципальной Спартакиады школьников среди юношей сельских общеобразовательных организаций.

1 ноября. Выпал первый снег.

2 ноября. Состоялось бракосочетание А. Г. Назарова и Т. В. Евдокимовой. Жених – житель с. Глуховка, невеста из – г. Алексеевка. Молодая семья планирует жить в г. Алексеевка.

3 ноября. В с. Коломыцево Красногвардейского района, выступили с концертной программой «Душевное настроение» вокальный ансамбль «Околица» и хореографический танцевальный коллектив «Надежда».

6 ноября. МБОУ «Глуховская СОШ» начала работу в рамках областного проекта «Организация образовательной деятельности в общеобразовательных учреждениях Белгородской области в режиме «Школа полного дня».

7 ноября. Умерла на 90-летнем году жизни М. И. Стручаева, бывшая труженица, которая проработала свекловичницей более 40 лет.

16 ноября. В г. Алексеевка состоялась Спартакиада трудящихся Алексеевского городского округа по шахматам, в которой приняли участие А. Светличный и А. Мельников.

20 ноября. Благодаря выигранному конкурсу областных проектов ТОС реализуемых в муниципальных образованиях Белгородской области, была установлена детская площадка на х. Городище. По периметру детской площадки были высажены розы.

21 ноября. В Глуховском МДК прошел концерт, посвященный Дню села. Поздравили с 90-А. Г. Прудских и А. К. Некрылову. летним юбилеем Чествовали новорожденных: в семье Сидельниковых родился сын, в семье Боровских родился сын, в семье Божко родился сын (второй ребенок), в семье Подболотовых родилась дочь, в семье Шамониных родился сын (второй ребенок), в семье Крюковых родился сын (пятый ребенок), в семье Решетняк родился сын, в семье Ляховых родился сын (третий ребенок), в семье Просянниковых родился сын, у И. Ю. Клишиной родился сын. В этом году образовались 8 молодых семьей: Боровских, Князевы, Просянниковы, Повханич, Смурыгины, Шаповаловы, Крыловы, Назаровы. Семейную пару Москалевых поздравили с 50-летием совместной жизни. Чествовали ребят, которые прошли службу в рядах Российской армии: А. А. Порохня, А. В. Тырников, К. П. Порохня, В. Н. Малыгин, А. С. Первых. Поздравили участниц «народного самодеятельного коллектива» фольклорного ансамбля «Дубравушка» Н. В. Звереву с 55-летием, Е. М. Жидкову с 60-летием и участницу вокального коллектива «Околица» Г. И. Говищак с 60-летием. Супруги Кайсаровы заняли 1 место по подворью 2 место супруги Ожерельевы, 3 место В. И. Первых. В этот день для жителей села выступали: народный самодеятельный коллектив – фольклорный ансамбль «Дубравушка», вокальный ансамбль «Околица», детские танцевальные коллективы «Надежда», «Капельки» и «Жемчужины», детский вокальный ансамбль «Ладушки», солисты Л. Шеншина, А. Фоот и Н. Сенюкова. Программу вели Г. Шатохин и А. Позднякова. Торжество закончилось праздничной дискотекой.

- 22 ноября. В Алексеевском городском округе на базе МДК с. Щербаково состоялся День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, на праздник были приглашены работники ООО «Агротех-Гарант» Алексеесвский, благодарностью главы района были награждены тракторист Н. Н. Дутов (с. Иловка), агроном В. Н. Есаков (с. Афанасьевка), водитель Н. Н. Костылев (с. Иловка), бухгалтер Р. М. Ожерельева, тракторист С. В. Усов (с. Афанасьевка), тракторист Ю. В. Просянников (с. Репенка). В этом году ООО «Агротех-Гарант» Алексеесвский показал следующие показатели урожайности: 108300 т сахарной свеклы (600 ц/га), 9041 т подсолнечника (58,5 ц/га), 6440 т ячменя (52 ц/га), 21232 т озимой пшеницы (54,2 ц/га), 748 т нута (25 ц/га), 1660 т сои (27 ц/га). Посеяли 3925 га озимой пшеницы, из них 940 га по ноутилловой системе обработки.
- **22 ноября**. В с. Иловка были проведены 9-е муниципальные лично-командные соревнования обучающихся по спортивному ориентированию, где 1 место в старшей группе заняла МБОУ «Глуховская СОШ», в личном зачете улучшили свои результаты и стали победителями А. Соколова 1 место, Е. Плешкова 2 место.
- **29 ноября.** Подведены итоги районного проекта «Театр. Читай, смотри, играй» А. С. Фоот, читатель Глуховской модельной библиотеки была награждена дипломами за активное участие в районном конкурсе на лучший сценарий произведений классики в современной интерпретации «Новый взгляд» и на лучший моноспектакль «Открытая сцена».
- **1** декабря. В Глуховской модельной библиотеке завершилась акция «Дарите книги детям», в ходе акции читателями было подарено 8 книг.
- **4** декабря. Прошло итоговое мероприятие районного проекта «Внимание! Читают дети!», в центральной районной детской библиотеке г. Алексеевки, заведующая библиотекой О. А. Фоот получила благодарственное письмо за активное участие в реализации проекта.
- **8 декабря.** Семья Эйрих вместе с детьми приняли участие во II межрегиональной сетевой акции «Светлячок чтения».
- **9 декабря.** Вокальному коллективу «Околица» присвоено звание «народный самодеятельный коллектив» на основании приказа № 488 от 09.12.2019 г. Управления культуры Белгородской области.
- **12** декабря. Н. Т. Позднякова, воспитательница Глуховского детского сада заняла 1 место в муниципальном конкурсе «Зимняя фантазия».

- **14 декабря.** В г. Алексеевка состоялась Спартакиада трудящихся Алексеевского городского округа по дартсу, в которой приняли участие А. Н. Первых, А. А. Якименко и Р. Пасько.
- **20 декабря.** На территории Глуховской модельной библиотеки установлен для информации уличный стенд «Библиотечный мир» в виде открытой книжки, спонсором, которого является ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский.
- **24 декабря.** Состоялась районная «Никольская ярмарка», в которой приняли участие общеобразовательные учреждения. Учащиеся, педагоги и воспитатели приготовили рождественские сувениры и выпечку. Собранные средства были пожертвованы на организацию проведения рождественских мероприятий для детей сирот и инвалидов.
- **26** декабря. В с. Глуховка состоялась выездная коллегия при главе администрации Алексеевского городского округа. На заседании особое внимание было уделено вопросам реализации портфеля проектов по итогам 2019 г.
- **29** декабря. Состоялось торжественное открытие «Резиденции Деда Мороза» на площади г. Алексеевка, в котором приняли участие работники образования. В этом году новшеством был парад снеговиков и снегурочек.

Декабрь. На конец 2019 г. на территории Глуховской территориальной администрации функционирует: территориальная администрация – глава Ю. А. Афанасьев, заместитель главы – Ю. А. Ожерельева, главный специалист – Ж. И. Плешкова, главный специалист округа – М. В. Смурыгина. ООО «Агротех-Гарант» Алексеесвский – директор В. И. Смурыгин, заместитель директора – Л. Е. Жашков, главный агроном – С. С. Злобин, главный инженер – В. Ф. Рыжих, главный энергетик – С. Н. Веретенников, начальник участка № 1 – В. Н. Смурыгин, начальник участка № 2 – С. И. Рогачев, начальник участка № 3 – А. В. Литовкин, заведующий гаражом – А. И. Смурыгин, главный бухгалтер -Г. Е. Соколова, экономист – Н. И. Прудских, главный заведующий столовой -О. И. Евдокимова, заведующий током - С. Н. Костенников. Храм святого Архистратига Михаила – настоятель храма иерей И. В. Анисимов. Участковый уполномоченный полиции – В. А. Поздняков. Средняя школа – директор школы И. В. Клишина, заместитель директора по учебной работе – Е. В. Тарасова, заместитель директора по воспитательной части – Л. Н. Острякова. Школу посещают 115 детей. Детский сад – заведующая О. В. Соломина. Детский посещают 38 детей. культуры – директор М. А. Некрылова, сад Дом художественный руководитель – Е. А. Шатохина. Модельная библиотека – заведующая О. А. Фоот. ФАП – заведующая О. Н. Позднякова. Отделение связи «Почта России» – заведующая С. И. Морозова. Кафе «Закусочная» РайПО – заведующая В. И. Порохня, ЗАО «Восход» – заведующая Г. М. Смурыгина, ООО «Красный магазин» – заведующая Н. Г. Демьянова; Алексеевское РайПО возобновило работу.

Всего 28 ИП. Зарегистрировано 2 КФХ, зарегистрировано они занимаются животноводством – разведение крупного рогатого скота, в КФХ А. И. Прудских числится 105 голов и у А. А. Прудских – 92 головы. Ведут личное подсобное хозяйство 94 человека. Зарегистрировано 19 семейных ферм территории. В администрации завершился проект «Аллея новорожденных», в парке Славы высажено 11 деревьев и установлена табличка «Аллея новорожденных». Реализовался проект «Совершенствование процесса выдачи справок о составе семьи в Глуховской территориальной администрации». В рамках областного проекта «Территория без брошенных усадеб» было приведено в порядок 16 домовладений. Продолжают реализовываться проекты «Церковно-приходская школа» и «Реконструкция освещения в парке Славы».